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EcenTeyre XXyupik 6oncaH XXacbIHHaH,

MaTtemaTukara opbliH OepceH 6acbkiHHa

BapnbIK FbinbIM cafaH yumip @onam,
— JlocblH conap — TabbinaTtbIH KaCbIHHaH.




Aybl3LLa ecenTeunik

7,4+3,2= 5,9+0,3=
2,65+0,25= 1,37+3,7=
18,6+4,2= 12,35+2=

59,1+2,07=



YKaun bernuekTepi bap xKaLikTepre caukec
OHAbIK benLiekTepal canamnbik
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10 100 1000 1000




b YTipai Kan xepre KOSAMbI3? ﬁ
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45.63 15,39
" 438 "15.4

8943 3079



YTipAi Kan xepre KOAMbI3?
2 TONM

33,05 0,3
T +
34,1 7.1

16715 134



YTipAi Kan xepre KOAMbI3?
3 Ton

7,308 5,21
T +
7,312 6,15

14620 1136



Ne 997

KeMeHIH ThIHBIK CYIarbl sKbLIAAMABIFBI 23,7 KM/caF,
03€H arbICLIHBIH KBLIIAMIBLIFLI 4 KM /car. KeMeHIH
03€H aFbICBIMEH KY3IreH/Aerl KbLIAaM/AbIFbl KAaHAaM?
MyHaarbl a =3.2
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- Xalu 6enwek mypiHOe xa3biHoap:

2,7, 31,4, 567,39; 6,005, 42,78.

- OHOBbIK 6enwek mypiHoe Xa3bIHOap:
3/4; 5/8; 7/4.
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Jl:xxon Henep
John Naiper
~ (1550-1617)

OHAbIK OernweKTiH OYTiH
oeniriH 6enuwek
OGeniriHeH yTipmeH
aXblpaTtyabl
LWloTnaHaua matemaTturi
Ox. Henep (1550- 1617)
)KoHe HeMicC acnaH
arieMiH 3epTTeyLulici
U. Kennep (1571 -1670)
eHri3reH. n.N
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Pecenage JleoHTUN dunmunnosuy
MarHnnukum 1703 Xbinbl 0acbinbIn
WbIKKaH ©3iHIH “ApudmMeTuKka’
OKYnNnbIfblHAA OHAbLIK OenweKkTep
Typanbl 0asgHOayAbl Xanfactbipabl




01 0,7 03 0,8

EKI ayblJIbIH apachkl 10 km.
ApmMmaH 3 kM k041 Kypai. Kangau 0eJtirin skypai?
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3,375 3,061
Q.37 10,37
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CaﬂbUCTblp < > 2rvon

5,610 5,621
0,99 0,9

0,769 0,713
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OunaH, Tan

+ 3,*5* 4* *,5
* A% 0 _***
4,187 18,548

a




MuvitHa ecenmi
WbLLapausvlk:
N2 999




Mamemamuxa - 5 Kaace.




bi3gap!



